



Председателю СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту мошенничества при строительстве жилых домов в Новосибирской области



Следственными органами СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество) по факту мошенничества руководства одного из обществ с ограниченной ответственностью в городе Новосибирск при строительстве двух многоквартирных домов.

Как установило следствие, строительство многоквартирных домов в Октябрьском районе города Новосибирска осуществляла коммерческая организация и созданные ею два жилищно-строительных кооператива с привлечением средств граждан-участников долевого строительства. Организации с 2016 года по настоящее время привлекают для строительства денежные средства граждан, но срок сдачи объектов истек, а дома не достроены и не введены в эксплуатацию.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Новосибирской области В.Б. Зарипову доложить о ходе расследования уголовного дела и всех



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

установленных обстоятельствах.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1778584>